
STANOVISKO VEDENIA TRNAVSKEJ UNIVERZITY V TRNAVE K 

VYHODNOTENIU ANKETY „SPOKOJNOSŤ S KVALITOU VÝUČBY, 

MATERIÁLNYCH, TECHNICKÝCH A INFORMAČNÝCH ZDROJOV 2021/2022“ 

 

Milé študentky, milí študenti, 

 

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety „Spokojnosť s kvalitou výučby, materiálnych,  technických 

a informačných zdrojov v LS 2021/2022“, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku kvalite 

vzdelávania a výučby, ako aj adekvátnych súvisiacich zdrojov vytvárajúcich predpoklady k 

nemu. Anketa pozostávala z 33 postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - 

skôr súhlasím – neviem - skôr nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné 

pripomienky“. Prieskum je každý akademický rok adresovaný Vám, študentom vo všetkých 

troch stupňoch (Bc., Mgr., PhD.), v dennej aj externej forme štúdia na všetkých fakultách 

Trnavskej univerzity (ďalej „TU“). Z celkového počtu 5 284 študentov TU sa v ankete 

vyjadrilo spolu 324 respondentov, čomu zodpovedá absolútna návratnosť za TU 6,1%.  

 

Grafické vyjadrenie respondentov podľa fakúlt: 
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Vysoká spokojnosť študentov TU s výberom študijného programu v akademickom roku 2021/2022 

vypovedá o tom, že ponúkané kvalitné študijné programy, nakoľko spokojných bolo 88% 

respondentov. 

 

 

 

Je pozitívne, že u vysokého podielu respondentov, a to až u 72% sa aj v tomto akademickom roku 

naplnili, resp. skôr naplnili očakávania od štúdia. Rovnako je veľmi pozitívne, že 69% študentov by si 

opätovne s istotou vybralo, alebo opätovne skôr vybralo štúdium na TU v danom odbore, pričom 

s istotou by si vybrala daný študijný odbor viac ako polovica respondentov otázky. 
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Na základe vyhodnotenia ankety konštatujeme, že Trnavská univerzita v Trnave poskytuje 

kvalitné a adekvátne štúdium. Profesionalita pedagógov je na vysokej úrovni, nakoľko 

rešpektujú záujmy i potreby študentov. Zároveň študenti uviedli pripomienky na zlepšenia 

univerzity: previazanosť teórie s praxou, zlepšovať informovanosť študentov ohľadom 

záverečných prác obnoviť zdroje literatúry, doplniť jedlá pre študentov so špecifickými 

potrebami, vylepšiť ubytovacie možnosti v externých zariadeniach (NUKLEON) a iné. 

Vedenie univerzity sa bude zaoberať jednotlivými príspevkami študentov. 

 

Anketu zabezpečovalo a jej výsledky spracovalo Oddelenie analýz a stratégií v oblasti 

zabezpečovania kvality Trnavskej univerzity v Trnave  

Trnava, júl 2022  

 


